

不断开创律师工作新局面

本报讯 3月17日,全市律师工作暨律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件工作会议召开。市委常委、政法委书记于玉,市法院院长惠从冰,市检察院检察长刘继祥,市政府党组成员、市公安局局长江心田出席并分别讲话。

于玉要求,要加强和改进新形势下律师的工作,积极构建司法人员和律师的新型关系,充分保障律师执业权利,加强律师执业规范管理。希望广大律师站在时代进步前列,

充分发挥好专业优势、职业优势、实践优势,为全面推进依法治市、建设法治枣庄作出新的更大贡献。

于玉强调,要深入推进律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件工作,要准确把握定位,采取科学模式、建立科学机制,切实抓紧抓好,确保抓出实效。要加强对律师工作暨律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件工作的组织领导,不断开创律师工作新局面。

(记者 李鲁)

努力推动工会女工工作创新发展

本报讯 3月17日,市总工会女职工委员会六届一次全委会议召开。市人大常委副主任、市委宣传部部

长、市总工会主席张宝民出席会议并讲话。市人大常委副主任徐玲、市政协副主席王宗兰出席。

张宝民要求,各级要

进一步增强做好工会女职工工作的责任感和使命感,努力推动工会女职工工作创新发展。要团结引

领广大女职工做推动经济

社会发展的主力军,加快建立一支高素质的职工队伍,切实维护和发展好女职工的合法权益和特殊权益。要注重加强组织建设,尽快实现在建工会中女职工组织的全覆盖。要着力创新工作方法,解决好女职工工作发展中的突出

问题。要积极争取各方支持,为女职工工作开展创造更好工作环境。

(记者 张运永 通讯员 李易)

稳妥推进“两权”抵押贷款试点

本报讯 3月17日,全市“两权”(农村承包土地经营权和农民住房财产权)抵押贷款试点工作推进会议在市政大厦召开。副市长张鲁军出席并讲话。

张鲁军要求,要把握原则,突出重点,稳妥推进试点工作。要强化主体责任。试点区(市)政府要加强工作统筹,组织各相关部门密切协作,推动各项配套措施尽快落实。要依法有序开展。试点工作一定要和农村承包土地经营权流转、农村土地征收、宅基地有偿退出等改革相配套,

要在全国人大授权的法律范围内稳妥有序开展。要坚决守住底线。尊重农民意愿,保障农民的知情权,坚决守住“土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损”的底线。要积极探索创新。充分结合当地经济发展实际,充分考虑区域产业发展特征,尊重基层实践,加强探索创新,只要在法律框架内,都可以大胆尝试。要切实加强组织领导,抓好配套机制建设,加大督导推动力度,确保完成试点任务。

(记者 刘振江)

市政协精准扶贫调研活动启动

本报讯 3月17日,市政协精准扶贫重点工作布置会召开。市政协副主席黄涛、汤海涵出席。

黄涛强调,调研组和有关部门思想上要充分重视此次精准扶贫重点工作,尽快进入状态,迅速行动,以实实在在的履行为回报党政和群众的期望和重托。要精心组织,分工负责,密切配合,做到善于借力、善于借智、明晰责任。要学习吃透

上级精神,借鉴外地经验,以对贫困群众的真挚感情,沉下身子,迈开步子,深入到贫困村、贫困户,多看、多问、多听、多想,通过区(市)调研和部门调研,真正把情况打捞上来,找准“穷根”,为“对症开方”奠定基础。要在深入分析研讨的基础上,结合实情提出针对性、可操作性强的意见建议,为我市贫困人口如期脱贫、打赢扶贫攻坚战献计出力。(记者 刘振江)

书画家公益笔会献技

本报中讯 3月17日上午,枣庄市农工画院组织我市部分书画家,来到市中区文化馆举办公益笔会活动。农工党枣庄市委主委、市政协副主席艾百灵出席了活动。

本次公益笔会旨在为市中区文化馆创作书画作品,

充实丰富馆藏,满足该馆平时的悬挂展示。在活动现场,书画家们满怀激情挥毫泼墨,仅一上午时间就创作书画精品三十余幅,并全部捐赠给了市中区文化馆,表达了对基层文化组织的关爱之情。

(记者 孙守生)

转型,科学发展的关键性突破

总额稳居全省县级前列。

这是农业基础优势更加稳固的五年。列入国家现代农业示范区、国家农村改革试验区、国家现代农业改革与建设试点县。粮食产量实现“十二连增”,连续八年被评为“全国粮食生产先进单位”。

滕州马铃薯”成为全国食用马铃薯“第一品牌”。

在国家现代农业示范区改革与建设试点绩效评价中列全国第3位。农

业机械化综合水平达到88%,在全国率先实现粮食生产全程机械化。适度规模经营比重达到65.2%,农民专业合作社发展到1530家,标准化基地达到47万亩。全省新型农村合作金融试点工作座谈会

在滕州召开,先进做法在全省推广,得到马凯副总理批示。

这是发展后劲积累充足

的五年。在全省县级率先建成了中小企业公共服务平台,

实现了对基层文化组织的关爱之情。

(记者 孙守生)

(上接A1版)服务业增加值较“十一五”末提高4.5个百分点。总投资110亿元的义乌真爱商城一期运营,列入全国重点培育市场,年交易额达到60亿元;总投资100亿元的兴盟国际商城,列入中国市场“百城亿万”增长计划重点培育项目;杏花村嘉誉千杂货批发市场扩建完成,年交易额突破400亿元。现代物流企业达到40余家,货运总量连续三年位居全国县级第一。保利、万达、红星美凯龙、大润发、奥特莱斯等60余个国内外知名品牌落户,社会消费品零售

额提升至22万元,征集范围扩大到国外。

详情请登陆日照市人民政府政务网、日照旅游政务网和日照文明网查阅。(本报记者)

本次征稿要求主题口号要体现特色性、传播性、唯一性、排他性,易传播,简洁明快、琅琅上口,富有张力;充分反映日照独特旅游资源和深厚文化内涵,符合市民、游客心理期望和时代诉求,具有很强的文字震撼力、吸引力和号召力。标识设计要切中主旨,构图新颖,创意独特;视觉形象鲜明、认知度高、外形简洁,色彩明快;寓意深刻,具有延展性。

据了解,此次活动是在去年“面向全社会公开征集城市旅游主题口号活动”的基础上,增加了城市旅游标识的征集,活动时间至5月1日,奖金额度提升至22万元,征集范围扩

大到国外。

本次征稿要求主题口号要体现特色性、传播性、唯一性、排他性,易传播,简洁明快、琅琅上口,富有张力;充分反映日照独特旅游资源和深厚文化内涵,符合市民、游客心理期望和时代诉求,具有很强的文字震撼力、吸引力和号召力。标识设计要切中主旨,构图新颖,创意独特;视觉形象鲜明、认知度高、外形简洁,色彩明快;寓意深刻,具有延展性。

据了解,此次活动是在去年“面向全社会公开征集城市旅游主题口号活动”的基础上,增加了城市旅游标识的征集,活动时间至5月1日,奖金额度提升至22万元,征集范围扩

大到国外。